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15+ pracovných príležitostí práce z domu 
 

 

    Práca z domu nemusí byť nesplniteľný sen. Je to sen, ktorý môžete premeniť 

na realitu. 

Viem, že môže byť naozaj ťažké oddeliť prácu z domu od podvodníkov, tak som 

to urobila za vás. Investujte svojich 15 minúť do prečítania si tohto ebooku 

a sľubujem vám, že sa vám váš život od základov zmení.  

Či už chcete pracovať pre jednu firmu,  na voľnej nohe alebo si založiť svoj 

vlastný podnik, som to, čo hľadáte! Tu je viac ako 15 /a viac/ legálnych 

pracovných príležitostí pre prácu z domu.  

 

 

Zamestnanecké pozície 

Pre účely tohto článku „zamestnanecké pozície“ sa myslí pracovať iba pre 

jedného zamestnávateľa a nie ako nezávislý dodávateľ svojich služieb. Zatiaľ čo 

niektoré z nižšie uvedených vám ponúknu zamestnanecké výhody, väčšina to ale 

nebude. 

Pri práci z domu je spoločnou témou to, že ste zodpovedný za platenie si 

odvodov a zdravotného či dôchodkového zabezpečenia.  

 

Zákaznický servis (Call Centrum) 

Veľa spoločností používa virtuálne prostriedky pri komunikácii s ich 

zákazníckym servisom. Pri obsadzovaní call centra firmy dbajú predovšetkým 
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na to, aby telefonisti mali v telefóne príjemný hlas. Tieto práce sú obvykle 

platené v závislosti od skúseností. Budete potrebovať zreteľnú výslovnosť, 

dobré komunikačné znalosti, znalosti o záručnom a pozáručnom servise, pevnú 

telefónnu linku a počítač s vysokorýchlostným pripojením na internet. Budete 

tiež potrebovať kľud v dome.  

 

Technická podpora 

Poskytovatelia technickej podpory pokrývajú širokú škálu odpovedí na rôzne 

otázky v rámci zákazníckeho servisu presne súvisiaceho s problémom 

zákazníkov. A pretože každé pracovné zaradenie nesie rôzne potrebné zručnosti, 

plat sa môže značne líšiť.   

 

Zadávanie dát 

Zadávateľ dát jednoducho zadáva informácie pre firmy do určitého 

počítačového programu. Pokiaľ viete pomerne rýchlo písať, máte počítač 

a vysokorýchlostný internet, môžete takúto prácu získať. Ale v závislosti od 

typu dát, ktoré máte spracovať, môžu byť potrebné aj špecifické zručnosti. 

 

Štruktúra platu môže byť vyplácanie za hodinu, na projekt alebo na počet 

zadaných slov. Je tiež dôležité si uvedomiť, že väčšina on-line zadávateľov dát 

ponúkajú veľmi nízke počiatočné platy.  

http://singlemomsincome.com/wp-content/uploads/2014/05/ID-10073645.jpg
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Prepisovanie textov 

Prepis alebo zapisovanie počutého slova z audio nahrávok, ktoré by mohli 

obsahovať čokoľvek od rozhovorov, vysokoškolských prednášok, alebo súdne 

jednanie až po rôzne dokumenty. Za túto službu sa plat značne líši od 

zadávateľa. 

 

Prekladateľ dokumentov 

Ak ste aspoň dvojjazyčný, ste v žiadaný. 

Prekladatelia dokumentov prekladajú dokumenty z jedného jazyka do druhého. 

Budete potrebovať dobrú znalosť jazyka, ktorý prekladáte, aby ste mohli 

odovzdať zmysluplný dokument v preloženom jazyku. 

 

Online lektor 

Lektori pomáhajú študentom učiť sa po celé desaťročia. Teraz je on-line výuka 

vo veľkom rozkvete. On-line výuka umožňuje rodičom ľahko získať pomoc 

/doučovanie/ pre svoje deti pružnejšie, ako je pri tradičnej výuke povolené. 

Existujú stovky predmetov, v ktorých môžete nájsť prácu ako doučovateľ/lektor. 

Ak máte špecifické znalosti o predmete alebo druhý jazyk, potom práve výuka 

môže byť dobrou voľbou. Budete potrebovať počítač, najlepšie Skype 

a vysokorýchlostné pripojenie k internetu, aby ste mohli začať. 
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Externý pracovník 

V on-line svete uvidíte termín „na voľnej nohe“ veľmi často. Jednoducho 

ponúkate služby alebo súbor služieb klientom. Namiesto toho, aby ste pracoval 

iba pre jedného zamestnávateľa, môžete pracovať pre niekoľkých.  

Ako živnostníkovi vám nebudú „zrážané“ žiadne peniaze z platu a nebudete 

dostávať žiadne výhody. Na rozdiel od práce pre nejakú spoločnosť si môžete 

zvýšiť svoje sadzby, alebo hľadať nových klientov kdekoľvek budete chcieť.  

 

Písanie pre časopis 

Ak máte dobrý štýl písania, môžete si zarobiť veľké peniaze písaním pre 

časopisy. Je to jeden z najlukratívnejších foriem písania.  

Plat závisí od konkrétneho časopisu a článku, ktorý ste dostal za úlohu napísať.  

 

Blogger 

Bloggeri zarábajú menej ako spisovatelia pre časopisy, ale pracovať ako blogger 

na voľnej nohe môže byť stále lukratívny obor. Blogger na voľnej nohe 

jednoducho píše svoje články pre iné blogy a podniky. 

Plat závisí na tom, kto píše a ako dlho.  

 

Textár 

Na rozdiel od nezávislých bloggerov a spisovateľov pre časopisy, ktorí píšu 

hlavne pre pobavenie a informovanosť čitateľa, textári sa zameriavajú na 

riadenie predaja. Ako textár budete písať predajné stránky, obchodné dopisy, 

bulletiny a ďalšie marketingové materiály.  
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Virtuálna asistentka 

Virtuálna asistentka je on-line osobný asistent. Ako virtuálna asistentka máte 

široké spektrum úloh, ktoré môže klient požadovať, aby ste spravili v závislosti 

na tom, „kde“ vo firme sa váš klient nachádza.  

Niektoré z najbežnejších úloh virtuálnej asistentky, ktoré vykonávajú sú vedenie 

sociálnych médií, e-mail management, e-mailová komunikácia /všestranná/, 

dojednávanie schôdzok a pracovných ciest, administratívne práce a iné. 

 

Zručnosti s prácou v Outlooku či MS Office bude definitívna výhoda, pokiaľ 

chcete, aby ste sa stali virtuálnou asistentkou. 

Ak chcete nájsť prácu virtuálnej asistentky, odporúčam vám poslať e-mail 

priamo potencionálnym klientom. Môžete sa tiež pozrieť na pracovné portály, 

ale inzerované pracovné miesta majú tendenciu platiť omnoho menej ako tie, 

ktoré nájdete kliknutím na vami vybrané miesto. 

 

Vývojár web stránok 

Tvorca webových stránok vytvára webové stránky od základov. Táto práca 

vyžaduje veľkú znalosť HTML a CSS a schopnosť písať kódy od úplnej nuly. 

Weboví vývojári všeobecne budujú a udržujú vysokú návštevnosť webových 

stránok alebo vytvárajú software. Pokiaľ máte kreativitu plus lásku 

k formálnosti, presne toto môže byť pre vás skvelá kariéra.  

http://singlemomsincome.com/wp-content/uploads/2014/05/ID-100196975.jpg
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Rovnako ako vy, aj ostatní pracujúci na voľnej nohe, ktorí si hľadajú 

zamestnanie, si vytvorili svoje vlastné webové stránky. Vytvorenie takejto 

stránky, ktorá zvýrazní vaše portfólio je ďalší skvelý spôsob, ako načerpať ľudí 

do vašej siete. 

 

Internetový komisionálny obchod 

Pokiaľ máte radi predávanie vecí on-line a chcete predať vlastné veci, stať sa 

komisionálnym on-line predajcom by mohlo byť perfektné! 

Tu je návod, ako to funguje: ponúkate na predaj predmety, ktorých sa chcú 

ostatní ľudia zbaviť za províziu. Odporúčam, aby ste spísali s každým klientom 

/dodávateľom/ zmluvu.  

Tu je návod, ako si môžete nájsť klientov: 

 Začnete písať svojim priateľom a rodine 

 Podeľte sa o svoje služby na sociálnych sieťach a požiadajte svojich 

priateľov a rodinu, aby urobili to isté 

 Dajte inzerát do miestnych novín 
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Malý podnikateľ 

    Pre účely tohto článku „malý podnikateľ“ znamená pracovať pre viac klientov 

/ spoločností, ak už ste na voľnej nohe. 

Tu je zopár nápadov pre prácu z domu, ktoré sa môžu vaše privyrobenia si 

premeniť na malé firmy. 

 

Autor 

Pokiaľ máte radi písanie, nikdy nebol lepší čas, aby ste speňažili vaše zručnosti. 

Existujú tony platforiem, kde si môžete nahrať a predávať svoje knihy on-line. 

Je niekoľko miest, kde si môžete objednať vlastný výtlačok knihy, pokiaľ máte 

väčší záujem o predaj. 

Malé varovné slovo: je toho oveľa viac, ako úspešne predávať knihy. Keď 

budete mať na trhu svoju knihu dozviete sa, aké kritéria posilnia vašu cestu na 

vrchol zoznamu vo vašom žánre.  

 

Online predajca 

Pokiaľ máte dobré vyjednávacie schopnosti, môžete tým zarobiť veľa peňazí. 

A to predajom predmetov. Majte na pamäti, že to nemusia byť vaše vlastné veci. 

Namiesto toho sa môžete popozerať, čo ľudia žiadajú na trhoch, na tržby 

v maloobchodných predajniach alebo dokonca predávať vlastné výrobky. 

Inšpirujte sa a využite to!  

 

Priamy predaj 

Pokiaľ ste dobrý obchodník a rovnako sa dobre vyznáte na internete, môžete 

nájsť produkt, ktorý si zamilujete a potom priamo predávate, môže byť pre vašu 

peňaženku veľký prínos. Niektoré firmy s priamym predajom vám umožnia 

predávať svoje výrobky prostredníctvom on-line katalógov. Ostatné spoločnosti 
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dávajú prednosť osobnému stretnutiu s potencionálnym zákazníkom alebo partii 

ľudí v domácnosti jedného z nich.  

Existuje množstvo možností, pokiaľ ide o priamy predaj. Je dôležité, že budete 

mať čas, aby ste si našli tú príležitosť, ktorá vám s najväčšou 

pravdepodobnosťou zaručí úspech. Ak chcete byť úspešní v priamom predaji, 

budete musieť komunikovať s mnohými ľuďmi.  

 

Blogger 

Existuje niekoľko bloggerov, ktorí zarábajú stovky eur za mesiac – ale to nie je 

pravidlom. S blogmi je to naozaj možné, ale úspech prichádza až po veľmi 

tvrdej práci a veľa čase.  

Pokiaľ potrebujete peniaze rýchlo, blogovanie nie je kariéra pre vás. Nemali by 

ste očakávať, že rovnaké peniaze blogerov môžete ľahko začleniť do svojho 

života za pár hodín týždenne a mohli si tak vybudovať vedľajšiu prácu.  

 

Ďalšie práce z domova  

     Zostatok dodatočných prác z domu a zdrojov príjmu nebude na plný úväzok. 

Sú to iba spôsoby, ako môžete doplniť svoj príjem z pohodlia svojho domova a 

sú pomerne ľahké. Ja osobne používam niekoľko týchto zdrojov finančnej 

pomoci pri financovaní mojich vianočných nákupov.  

 

Swagbucks 

Swagbucks je program, ktorý vám umožní získavať body /body sa nazývajú 

„swagbucks“/ za vypĺňanie rôznych prieskumov, ktoré sa zameriavajú na 

verejnú mienku a sú vyplácané kupónmi so špeciálnymi ponukami.Môžete sa 

zúčastniť aj viacerých ponúk a tak získať viac bodov. 
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Pokiaľ viete o nejakých miestach pre prieskumy, dajte mi vedieť v komentároch, 

aby som mohla spraviť zoznam. 

 

 Mystery shop-ing 

Mystery schopping je v podstate kvalitné ovládanie zákazníckeho servisu. Stačí 

navštíviť firmu alebo si kúpiť nejaký výrobok na predajni a potom ohodnotiť 

služby podniku. Existujú tony podnikov, ktoré používajú mystery shopperov, 

aby sa uistili, že zamestnanec a pobočka „fungujú“ ako majú.  

Ak žijete v malom meste, veľa toho asi nezarobíte. Nič menej, pokiaľ žijete vo 

väčšom meste alebo nemáte problém občas cestovať, mystery shopping môže 

byť zábavný a lukratívny zdroj príjmu.  

 

Dajte sa do práce 

     Dúfam, že ste si našli niečo z tohto zoznamu, čo vyhovuje vašej osobnosti, 

vašim schopnostiam a nakoniec aj vášmu životu. 

Tiež upozorňujem, snažila som sa potvrdiť správnosť zdrojov uvedených 

v zozname. Pokiaľ mi je známe, každá z uvedených prác je legálna. Nič menej, 

ja som človek, ktorý občas robí chyby. Ak máte pocit, že niektorá z ponúk by 

mala byť odstránená, dajte mi vedieť. Rovnako tak, pokiaľ ste už mali skvelý 

zážitok a privyrobili si inak, rada to pripíšem do zoznamu a dajte mi vedieť do 

komentárov. 
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Záver 

 

Verím, že Vám môj ebook páčil, v mnohom Vás inšpiroval a že každý ste v ňom 

našli to, čo ste hľadali. Ak by ste mali nejaké otázky, chceli pomôcť so štartom 

práce z domu, na čokoľvek sa ma môžete spýtať prostredníctvom Facebooku 

alebo na emaily eva.buchova14@gmail.com. Ďakujem za Váš čas a držím palce. 

 

 


